
 

Referat af Generalforsamling for Skave Borgerforening d. 9. marts 2023 i Skave Multihus 

1. Valg af dirigent 

Bibi Mundbjerg blev valgt 

2. Formandens beretning 

Se nederst i dokumentet 

3. Revideret regnskab  

Leif Thygesen aflagde beretning, som blev godkendt af Generalforsamlingen. 

4. Valg af bestyrelse og suppleanter 

Valg til bestyrelsen: 

Jan Kristensen – modtog genvalg 

Michael Refsgaard – modtog genvalg 

Henny Hedegaard Jensen – modtog genvalg 

Jesper Engholm Bøttern - nyvalgt 

Valg af suppleanter: 

5. Valg af revisorer og suppleanter 

Valg af revisorer: 

- Kristen Meldgaard – modtog genvalg 

- Troels Mikkelsen – modtog genvalg 

Valg af revisorsuppleant: 

- Ove Raabjerg  

6. Indkomne forslag – ændring af vedtægter. 

Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer blev gennemgået og der blev foreslået at 

paragraf  10 laves om, så bestyrelsen ikke selv hæfter for økonomien i foreningen. 

7. Evt. 

Formanden gav en status på den nye købmand og nye byggegrunde og de undergrupper, 

som blev etableret i forbindelse med den nye landsbystrategi. 

Bibi Mundbjerg gav en status på erhvervsgruppen. 

 

 

 

 

 

 



Formandens beretning: 

Fastelavnsfest i februar – 55 børn deltog. 

Indsamling til Ukraine ved købmanden. 

Fællessangsaften i marts med Asger præst. 

Fælles generalforsamling i marts. Bodil Vennegaard stoppede – stor tak for hjælpen, velkommen til 

Rasmus Bæklund. 

Affaldscontainer i Rosenparken til haveaffald.  

Affaldsindsamling med godt 20 deltagere – hyggelig dag hvor der blev indsamlet 50 kg affald. 

Girokort sendt ud – der blev trukket lod om 1000 kr blandt alle indbetalinger pr pbs, det blev Lone og 

Finn Hede, som blev de heldige vindere. 

Byfest i maj hvor Borgerforeningen hjalp til med at uddele godt 40.000 kr fra cykelsponsorløbet. 

Vi flagede i forbindelse med konfirmationer i Hogager og Skave. 

Historisk byvandring med besøg på AB Skovservice – der var 53 deltagere.  

Sankt Hans aften i Rosenparken med flot fremmøde – båltale af Kirsten Svensgaard. 

I juni kulminerede lang tids arbejde på at skaffe en vis trold til Skave. Der var søgt fonde og 

tilladelser og lavet kontrakt med kunstneren Thomas Dambo. I uge 20 blev han så bygget ved hjælp 

af kunstnerens team og en hel flok frivillige. Der var også frivillige og firmaer, som hjalp med 

bespisning af alle hjælpere – det var en hel fantastisk uges tid. Den officielle indvielse af Vild Emil 

var i august, og på det tidspunkt var der allerede mange, der havde været ude og besøge Vild Emil. 

Og det er fortsat lige siden. 

Ude og cykle med daværende transportminister på Viborgvej. 

Owen O Æ Awten – flot fremmøde, aftenen sluttede med koncert af elever fra Skave Skole. 

Deltog i Holstebro Åben i september, hvor vi havde en stand for at promovere vores trold. Temaer 

var fællesskaber. På vores stand kunne børnene lave minitrolde og deltage i en tegnekonkurrence og 

voksne kunne deltage i en troldekonkurrence. 

Borgermøde i september om ny købmandsbutik – ca 220 borgere mødte op. 

Ca 140 gæster til koncert med Martin Kanstrup med showet Thybo or not Thybo – tak til Borbjerg 

Sparekasse og firmaet Ronnie Hansen for støtte. 

Fælles foredrag med Henning Toft Bro – holdes sammen med de to menighedsråd, 

borgerforeningerne i Borbjerg-Hvam og Hogager samt Borbjerg Foredragsforening. 

Historisk Byvandring med temaet kartoffelavlere og hedeopdyrkning – 71 personer var med til 

spisning inden med kartofler på menuen. 



Efterårsudstilling desværre aflyst på grund af frafald i Kunstudvalget. 

Disc Golf Bane – er en del af arbejdet med Grønt Landsbyliv. Fondsansøgning sendt – Naturstyrelsen 

arbejder på diverse tilladelser – ung mand arbejder på design af banen. 

Foredraget Political is Personal med Sarah Arnd Linder, der bor i Israel. 

Museumsundersøgelse af byggegrunde – står dog endnu ikke klar. 

Enhjørningeskole og show med Ikarus Teater – tak til Holstebro Kommune og Støtteforeningen for 

støtte 

Julebelysning sat op – tak til teamet bag. I første omgang afslag fra Vejdirektoratet men fik så lov 

alligevel. 

Juletræstænding – juleklip i Multihuset - knap 100 børn til juletræstænding på Kropladsen 

Krea Klub – 15.000 kr fra Jysk Energis sponsorpulje, indtil videre scrapbooking og julepynt til 

Multihuset. 

Klubben for 6.-8. klasse startet op med lidt startvanskeligheder – svært at finde frivillige. 

Udtrækning af 20 julekurve sponseret af Spar i Borbjerg 

 

Derudover har vi kørt FB kampagne, hvor vi opfordrede folk til at handle lokalt hos købmanden. 

Vi har delt 13 velkomstbuketter ud. 

Vi har holdt goddag – farvel fest – vores ”løn” for vores bestyrelsesarbejde. 

Vi har deltaget i møder med Østudvalget samt Holstebro Kommunes borgerforeningsmøder. 

Til sidst – stor tak til min bestyrelse, som er med på de fleste af mine skøre ideer. Stor tak til 

frivillige og sponsorer.  

 


